MAÇAHEL & ŞAVŞAT & KARAGÖL
TUR PROGRAMI
1. GÜN
TRABZON HAVAALANI – ARTVİN – ŞAVŞAT
Trabzon Havaalanı’nda en geç 09.30’da buluşmanın ardından sahil boyu Hopa’ya kadar giderek, güney istikametine doğru hareket ediyoruz ve 690m rakımlı Cankurtaran Geçidi’ni aşarak Borçka’ya iniyoruz. Burada kısa bir mola verdikten sonra Şavşat’a devam ediyoruz. Artvin’de Atatepe’ye çıkarak, şehri kuşbakışı seyredip fotoğraflıyoruz. Ayrıca Türkiye’nin en büyük Atatürk heykelini de gördükten sonra öğle yemeğimizde Artvin dönerinin de tadına bakmayı ihmal etmiyoruz. Yemek sonrası yolumuz üzerinde dünyanın en yüksek 6. beton barajı olan Deriner Barajı’nı da görüp seyir terasından manzara fotoğrafları almanın ardından yolumuza devam ediyoruz. Soğuksu mevkiinde meyve pazarında durup alışveriş yaptıktan sonra da Şavşat’a giriş yapıyoruz ve Kocabeyköy’de bulunan bungalovlarımıza yerleşiyoruz. Odalarımıza yerleştikten sonra bölge hakkında detaylı bilgi alarak ilk çevre gezimize başlıyoruz. Akşam yemeğimizin ardından dinlenmeye çekiliyoruz.
·  Konaklama: Şavşat
·  Yürüyüş: 1 saat.
 
2. GÜN
MEŞELİ KARAGÖL – VELİKÖY – PINARLI – BALIKGÖL – CEVİZLİ – CİRİTDÜZÜ – SAHARA
Kahvaltımızın ardından yürüyerek yola çıkıyoruz, aracımız da peşimizden bizi takip ediyor. Kocabeyköy’de dolaştıktan sonra, belli bir noktada aracımıza yerleşerek Meşeli Köyü’nde bulunan Karagöl’ü ziyaret ediyoruz. Gölün etrafını dolaştıktan sonra öğle yemeğimizi yemek için rotamızı Pınarlı Köyü’ne çeviriyoruz. Aracımızdan bir noktada ayrılıyoruz ve orman içi bir yürüyüşün ardından Balıkgöl’e ulaşıyoruz. Bir yandan etkileyici manzara karşısında ayılıp bayılırken bir yandan da bu muhteşem doğanın fotoğraflarını çekiyoruz. Müthiş öğle yemeğimizi yedikten sonra göl kenarında serbest zaman veriyoruz. Ardından Cevizli Köyü’nde yer alan tarihi Tibet Kilise kalıntılarını ziyaret ediyoruz. Daha sonra Ciritdüzü’nden geçerek Şavşat şehir merkezine bağlanıyoruz. Hava durumuna bağlı olarak akşam günbatımı yapmak üzere Sahara’ya çıkabiliriz. Manzara burada da bir harika. Köye geri dönmek istemeyebilirsiniz. Akşam yemeğimizi Laşet’te yedikten sonra bungalovlarımıza dönüyoruz.
·  Konaklama: Şavşat
·  Yürüyüş: 2,5 – 3 saat.
 
3. GÜN
MEYDANCIK – MISIRLI – PAPART – ÇURİPİRA YAYLASI – MAÇAHEL
Kahvaltımızın ardından Kocabeyköy’den valizlerimizle ayrılıyoruz ve yönümüzü Maçahel’e çeviriyoruz. Şavşat’tan Maçahel’e geçmek için 3 alternatif yolumuz mevcut. Hangisinden gitsek manzara mükemmel. Hava durumuna bağlı olarak belirliyoruz. İlk olarak Meydancık’a hareket ediyoruz. Buradan yükselerek önce Mısırlı’dan geçiyoruz daha sonra da Papart ormanlarına giriyoruz. Dere kenarında piknik yapıp havanın müsaitliğine göre dereye de girdikten sonra Çuripira Yaylası’na doğru yükselmeye başlıyoruz. Yaylanın fotoğraflarını çektikten sonra geçidi aşarak müthiş kayın ormanları arasından yürüyerek UNESCO’nun Türkiye’deki tek Biyosfer Rezerv Alanı olan Maçahel’e inişe geçiyoruz. Konaklayacak olduğumuz pansiyonumuza yerleştikten sonra akşam yemeğimize kadar serbest zaman veriyoruz.
·  Konaklama: Maçahel
· [bookmark: _GoBack] Yürüyüş: 2,5 – 3 saat.
 
4. GÜN
MARAL ŞELALESİ – İREMİT
Yine kahvaltımızın ardından aracımıza binerek önce Camili köy merkezine iniyoruz. Gürcistan ile sınırımızı çok yakından görme imkânı bulacaksınız. Daha sonra Maral Köyü’ne devam ediyoruz ve belirli bir yere kadar aracımızla gittikten sonra çok kısa bir mesafe, yaklaşık 20dk yürüyerek, Maral şelalesine ulaşıyoruz. Şelale yaklaşık 63m yükseklikten tek kırımda dökülüyor. Burada sadece 20-30m’lik bir mesafeyi şelaleyi görebilmek için ormanın içinden biraz dik bir patikadan aşağıya doğru iniyoruz. Kesinlikle zor değil ancak çok kolay olduğu da söylenemez. Bir çardakla karşılaşacağız ve eğer şansımız varsa şelaleye karşı çay ya da kahve yudumlama fırsatı bulacağız. Şelale ziyaretimizin ardından Maral Köyü’ne dönüyoruz. Yolumuzun üzerinde eşine zor rastlanır bir cami göreceğiz. Eski geleneklerden esinlenerek dekore edilmiş bu tarihi ahşap caminin içerisi rengarenk desenlerle süslü. Cami ziyaretimizin ardından İremit Mahallesi’nde muhteşem manzaraya nazır bir köy evinde yöresel ev yemeklerinden tatma imkânı bulacağız. Öğle yemeğimizin ardından da pansiyonumuza geri dönüyoruz. Akşam yemeğimiz pansiyomuzda. Ayrıca bu akşam eğlence salonumuzda Gürcü horonu izleme ve oynama fırsatı bulabilirsiniz.
·  Konaklama: Maçahel
·  Yürüyüş: 1,5 – 2 saat.
 
5. GÜN
BORÇKA KARAGÖL – TRABZON
Ve ayrılık günü. Kahvaltımızın ardından valizlerimizi araçlarımıza yerleştirip yola çıkıyoruz. Dönüşümüz tabi ki boş geçmiyor. Yolumuz üzerindeki Borçka Karagöl Milli Parkı’na uğruyoruz. Dağların arasındaki bu göl insan gibi değil 🙂 Karadeniz’e tekrar gelmeniz için bir sebep daha oluşturacak. Emin olun. Bu ziyaretimizin ardından Cankurtaran Geçidi’ni aşıyoruz ve Hopa’ya inerek Trabzon’a doğru ilerliyoruz. Bir başka turumuzda tekrar görüşmek dileğiyle sizlerle vedalaşıyoruz.
 Fiyata Dahil Olan Hizmetler
· Profesyonel Rehberlik Hizmeti
· 4 gece yarım pansiyon (HB) konaklama
· 4 kahvaltı ve 4 akşam yemeği
· Konforlu araçlarla ilk gün Havaalanından ve son gün Havaalanına transfer
· Tüm ara transferler
· Müze, ören yeri ve milli park girişleri
· TÜRSAB Zorunlu Seyahat Sigortası
· KDV
· Fotoğraf (iPhone telefonu olanlara Airdrop üzerinden bizim çektiğimiz fotoğraf ve videolar atılacaktır.)
Fiyata Dahil Olmayan Hizmetler
· Gidiş-Dönüş Uçak biletleri – Trabzon’a ulaşım
· Öğle yemekleri ve ilk gün kahvaltı
· Kişisel harcamalar, hediyelik eşyalar ve elde olmayan nedenlerden doğabilecek ekstra masraflar
· Otellerdeki ekstralar

Tur Hakkında Önemli Notlar:
Turumuza dünyanın her yerinden katılım olduğundan ve her dönem farklı fiyat uygulamaları yapıldığından, hava ve karayolu ile ulaşım fiyata dahil değildir.
Unutmayınız ki, uçak fiyatları her an değişebiliyor. Hatta yoğun sezonda ve özel günlerde yer bulmak zor veya çok pahalı olabiliyor. Rezervasyonunuzu ne kadar erken yaptırırsanız sizin için o kadar avantajlı olacaktır. Dilerseniz Nayino Tours olarak biz de sizlere bilet konusunda yardımcı olabiliriz.

Turumuza kesin kayıt için gerekenler:
 Katılımcıların kimlikte yazılı şekilde tam adı-soyadı
 Zorunlu seyahat sigortası ve tur dosyası için TC kimlik numaraları
 GSM numaraları, mail adresleri
 Tur bedelinin %30’u kadar kapora alınır, geri kalan tura çıkmadan en geç 2 hafta önce tahsil edilir.
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